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Megyei/körzeti forduló 7. osztály 2014. október 17. 

Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 

jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Az alábbiak közül melyikkel azonos a 2:3 arány? 

(A) 4:6 (B) 6:12 (C) 21:14 (D) 2014:3021 (E) 1:1,5 

2. Egy kötelet félbehajtottak, aztán még egyszer félbehajtották, majd utána még 

egyszer félbehajtották. Ezután valahol teljesen átvágták a háromszor félbe-

hajtott kötelet, de a vágást nem a hajtásoknál végezték. Az így kapott dara-

bok között van olyan, amelyiknek a hossza 6 cm, és olyan is, amelyiknek a 

hossza 10 cm lett. Hány centiméter lehetett az eredeti kötél hossza? 

(A) 48 (B) 64 (C) 88 (D) 104 (E) Az előzőek egyike sem. 

3. Ha egy számnak az egyesek helyén álló számjegye kétszerese a tízesek he-

lyén álló számjegyének, akkor ez a szám biztosan osztható 

(A) 1-gyel. (B) 2-vel. (C) 3-mal. (D) 4-gyel. (E) 6-tal. 

4. Pontosan hány derékszöge lehet egy deltoidnak? 

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

5. Egy téglatest mindegyik élének hossza centiméterben mérve egész szám. 

Hány cm2 lehet a felszíne, ha a térfogata 75 cm3? 

(A) 110 (B) 190 (C) 206 (D) 302 (E) Az előzőek egyike sem. 

6. Aladárnak megtetszett a budai várról készült puzzle. Eldöntötte, hogy kirakja 

a képet, összeragasztja, és kiteszi szobájának falára. Egy perc alatt két dara-

bot illesztett egymáshoz (vagy két különálló darabot, vagy egy különálló da-

rabot a már összeillesztett részek valamelyikéhez, vagy két korábban össze-

illesztett részt egymáshoz). Végül 2 óra alatt állt össze a kép. Pontosan hány 

perc alatt készült volna el ez a kép, ha Aladár percenként nem két, hanem há-

rom darabot illesztett volna össze? 

(A) 30 (B) 45 (C) 60 (D) 80 (E) 90 

7. A gyerekek mindegyike 7-tel kevesebb cukorkát evett, mint a többi gyerek 

együttvéve. Hány cukorkát ehettek összesen, ha egy szemet sem törtek szét? 

(A) 7 (B) 9 (C) 14 (D) 18 (E) 21 

8. Egy rúd kolbász csomagolóanyagára keresztben (körkörösen) piros, sárga, 

fekete és zöld köröket rajzoltak. Ha a piros körök mentén daraboljuk fel a 

kolbászt, akkor 10 részt kapunk, ha a sárga körök mentén, akkor 13 részt, ha 

a fekete körök mentén, akkor 15 részt, és ha a zöld körök mentén, akkor 11 

részt. Összesen hány darab kolbászrészt kapunk, ha egyszerre mind a négy-

fajta körök mentén feldaraboljuk ezt a kolbászt? 

(A) 46 (B) 47 (C) 48 (D) 49 (E) 50 

9. Szuvár lakói – ahogy mi is – a napokat órákra, az órákat percekre, a perceket 

pedig másodpercekre osztják (mindig egész számúra). Csakhogy náluk 1 nap 

77 percből, 1 óra pedig 91 másodpercből áll. Hány órából áll egy nap Szu-

várban? 

(A) 7 (B) 9 (C) 11 (D) 13 (E) Az előzőek egyike sem. 

10. Pontosan hány részre lehet vágni három különböző egyenes vágással egy 

kocka alakú sajtot? 

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

11. Linhó király polip szolgái 4, 5 vagy 6 lábúak. Az ötlábúak mindig hazudnak, 

a többiek mindig igazat mondanak. Találkozott egyszer négy polip. 

  Piros polip azt mondta: „Összesen 20 lábunk van.” 

  Sárga polip azt mondta: „Összesen 19 lábunk van.” 

  Zöld polip azt mondta: „Összesen 18 lábunk van.” 

  Végül Kék polip azt mondta: „Összesen 17 lábunk van.” 

 Melyik polipnak hány lába lehet? 

(A) Pirosnak 5 (B) Sárgának 6 (C) Zöldnek 5 

(D) Kéknek 6 (E) Sárgának 4   

12. Az ABC egyenlő szárú háromszögben CA CB . A BC 

szárnak D és E olyan pontjai, amelyekre AD DE  és 
DAB CAE . Hány fokos lehet az EAB szög? 

(A) 30 (B) 45 (C) 60 (D) 75 

(E) Az előzőek egyike sem. 

13. A sárkány, hogy mentse az életét, megmutatta Jánosnak az aranyrudakat 

tartalmazó ládáját, és azt mondta: „Tegyél a zsákodba legalább egy aranyru-

dat. Azután én visszateszek a zsákodból a ládámba legalább egy rudat, de 

más darabszámút, mint ahányat te elvettél. Így fogjuk egymás után rakos-

gatni a rudakat: te a ládámból a zsákodba, én a zsákodból a ládámba, de min-

den egyes alkalommal az összes korábbi áttevéstől különböző darabszámút. 

Amikor ennek a szabálynak a betartásával már nem lehet folytatni az átte-

vést, elviheted, ami éppen akkor lesz a zsákodban.” Legtöbb hány aranyrúd-

dal távozhatott János, ha a ládában eredetileg 17 aranyrúd volt, és a sárkány 

mindent megtett azért, hogy a lehető legkevesebb aranyrúd legyen Jánosé? 

(A) 8 (B) 12 (C) 16 (D) 17 (E) Az előzőek egyike sem. 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 

14. Egy egyenlő szárú háromszög alapon fekvő szögei 30o-osak, alapja 12 cm 

hosszú. Mekkora szakaszokra osztják az alapot a szárak felezőmerőlegesei? 

Válaszotokat indokoljátok! 


